* PRODUCT INFORMATION *

HUSKEYTM 400 THREAD SEALING COMPOUND

DESCRIPTION

HUSKEY 400 is a premium, multi-purpose, non-toxic, non-drying thread sealant and anti-seize compound; formulated with a balanced blend of lubricating solids, rust and corrosion inhibitors, homogenized into a non-melting grease carrier. **HUSKEY 400** is engineered to provide a superior leak-proof seal for the life of the connection; while at the same time maintaining its anti-seize capabilities, allowing easy disassembly without thread damage.

HUSKEY 400 does not contain any solvents, lead, graphite, TFE Polymers, or clay fillers.

USAGE

HUSKEY 400 is a dependable, quality sealant for threaded connections on lines carrying numerous types of liquids and gases including water, natural gas, LPG, etc. Found in a wide variety of industries.

HUSKEY 400 provides reliable service on brass, black iron, galvanized stainless steel, aluminum, copper, PVC and fiberglass reinforced pipes.

ADVANTAGES

- NON-TOXIC
- LEAK PROOF SEAL
- NON DRYING
- LUBRICATES THREADS

- ECONOMICAL
- NON-MELTING
- PREVENTS CORROSION
- EASY APPLICATION

TYPICAL SPECIFICATIONS

<u>TEST</u>	ASTM METHOD	RESULT
Color		Cream
N.L.G.I. Grade		1
Worked Penetration	D-217	310-340
Flash Point, °F	D-92	400
Pressure Service Range		to 8,000 PSI
Rust Test	D-1473	Pass

PACKAGE AVAILABILITY

¹/₂ Pint Brush Top Jar (packaged 12/case) 1 Pint Brush Top Jar (packaged 12/case) 1 gal. Pail, 5 gal. Pail, 15 gal. Keg and 55 gal. Drum

NOTE: CAUTION-NOT RECOMMENDED FOR OXYGEN SERVICE

The name of this product or group of products is for product identification only. HUSK-ITT CORPORATION makes no warranties, representations or conditions of any kind expressed or implied, whether for merchantability or fitness with respect to these products. The final determination of the suitability of the products for the application contemplated by the user is the sole responsibility of the buyer. HUSK-ITT CORPORATION sales personnel are not authorized to amend this warranty limitation.

08/13



HUSKEY Specialty Lubricants

manufactured by HUSK-ITT Corporation / SPECIALTY LUBRICANTS Corporation

<u>Western Region Office:</u> 1580 Industrial Avenue, Norco, California 92860 (951) 340-4000 · Fax: (951) 340-4011 (888) 4-HUSKEY · www.huskey.com Eastern Region Office: 8300 Corporate Park Drive, Macedonia, Ohio 44056 (330) 425-2567 · Fax: (330) 425-9637 (800) 238-LUBE